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Projectoproep 'Broedplekken in Brussel'  -  Stand van zaken

Op 3 september 2021 lanceerde de minister de oproep ‘Broedplekken in Brussel’ met als 
doel organisaties uit verschillende sectoren met elkaar te laten samenwerken door 
bijvoorbeeld fysieke ruimtes met elkaar te delen. Die gedeelde ruimtes moeten dienen 
als broedplekken waar nieuwe vormen van samenwerkingen kunnen ontstaan. De 
minister maakt hiervoor 2.000.000 euro aan relancemiddelen vrij zoals vastgelegd in het 
algemeen bestedingskader van de relancemiddelen voor gemeenschapsinfrastructuur in 
Brussel.

Geïnteresseerde organisaties uit het Vlaams-Brusselse netwerk konden zich tot en met 
18 oktober 2021 kandidaat stellen. Daaropvolgend zouden in de loop van november 
2021, op basis van de kandidaatstellingen en een kaart van noden en opportuniteiten, de 
kandidaten worden geselecteerd. Op 2 december 2021 zou Coördinatie Brussel een 
digitaal ‘matchmakingevent’ organiseren met de geselecteerde kandidaten, die 
vervolgens tot en met 16 december 2021 konden aangeven al dan niet een match 
gevonden te hebben. In het geval van een match tussen aanbieders en aanvragers van 
een broedplek werd een traject opgestart om een gemeenschappelijk investeringsproject 
uit te werken, zo nodig onder begeleiding van een externe expert.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 19 van 14 oktober 2021 gaf de minister 
verdere toelichting over onder meer de totstandkoming en lancering van de 
projectoproep. Voor meer informatie over de geïnteresseerde organisaties en 
geselecteerde projecten was het op dat moment echter nog te vroeg.

1. Kan de minister een stand van zaken geven van de projectoproep? 

a) Kan de minister een overzicht geven van het aantal organisaties per sector dat 
heeft ingetekend op de projectoproep?

b) Kan de minister een overzicht geven van de geselecteerde kandidaten per 
sector?

2. Kan de minister meer toelichting geven over het matchmaking proces? 

a) Heeft dat proces plaatsgevonden? Zo ja, hoe verliep het? Werden hierbij 
bepaalde moeilijkheden of hindernissen aangeduid?

b) Kan de minister een overzicht geven van het aantal aanvragers en aanbieders 
van een broedplek per sector?

3. Hoeveel en welke types investeringsprojecten werden opgestart? Is er een 
maximumaantal organisaties per cluster? Gelieve de betrokken organisaties per 
cluster toe te voegen aan het antwoord.



4. Hoeveel en welke investeringsprojecten staan onder begeleiding van een externe 
expert? Over welke expert gaat het precies?

5. Kan de minister meer duidelijkheid geven over het verdere verloop van de 
projectoproep?



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD 
op vraag nr.49 van 6 januari 2022
van ANNABEL TAVERNIER 

1. a) Er waren 73 kandidaatstellingen in het kader van de Projectoproep ‘Broedplekken in 
Brussel’. 6 daarvan waren niet ontvankelijk of trokken hun dossier in.

b) De selectie van de kandidaten gebeurt op basis van de definitieve subsidiedossiers 
die worden ingediend over enkele maanden.

2. Op 2 december vond een digitaal matchmaking event plaats waarop alle ontvankelijke 
kandidaten aanwezig waren (zie lijst bijlage 1). Dat matchmaking event verliep volgens 
het volgende stramien:
- Inleiding door de minister;
- Toelichting bij de ontvangen kandidaatstellingen door Architecture Workroom 

Brussels;
- Uitwisseling van vragen en noden aan acht discussietafels, met verdeling van de 

kandidaten volgens inhoudelijke, geografische, thematische, beheersmatige… 
criteria;

- Netwerking lounge, waarbij de kandidaten de kans kregen om één op één of in kleine 
groepjes verder te praten.

Dit proces verliep vlot, hoewel een fysiek evenement in deze context zeker te verkiezen 
was geweest. De COVID-situatie begin december liet dat echter niet toe.

Na afloop van het matchmaking event werd aan de kandidaten gevraagd om tegen 16 
december 2021 een verificatieformulier te bezorgen waarin ze aangeven ofwel een 
match gevonden te hebben, ofwel verder te zoeken naar een match ofwel uit het traject 
te stappen.

3. Op dit ogenblik worden die verificatieformulieren verwerkt en worden de potentiële 
broedplekken gedefinieerd. Er is geen maximumaantal organisaties per broedplek.

4. In het verificatieformulier konden de kandidaten aangeven of en welk type expertise ze 
denken nodig te hebben: inhoudelijk, ontwerpmatig, architecturaal, procesmatig, 
financieel… De koppeling van de experts aan de potentiële broedplekken gebeurt in de 
tweede helft van de maand januari.

5. Het verdere verloop van de projectoproep is beschreven in het verfijnde stappenplan, 
dat u op onze website kan vinden: Projectoproep broedplekken | Coördinatie Brussel 
(vlaanderen.be). We verwachten de subsidiedossiers tegen 30 april 2022 en wensen het 
beslissingsproces deze zomer te voltooien.

https://www.vlaanderen.be/brussel/broedplekken
https://www.vlaanderen.be/brussel/broedplekken

